

от 1.6. ИЮН. 1953

Тбилиси

Газета № . . . . .

## В театре имени Руставели

На днях в пьесе Вл. Соловьева «Великий государь», явущей с успехом на сцене театра имени Руставели на протяжении ряда лет, впервые выступил в роли царя Ивана IV молодой артист Э. Манджгаладзе. Долгая, упорная работа одаренного актера под руководством постановщика спектакля народного артиста СССР А. Васадзе над этой трудной ролью помогла ему создать убедительный, близкий к замыслу авт.

ра образ мудрого правителя страны.

15 июня, закончив зимний сезон, коллектив театра в полном составе выехал в гастрольную поездку в Батуми. Первый спектакль назначен на 17 июня. Будет показана пьеса лауреатов Сталинской премии П. Павленко и М. Чнаурели «Во имя грядущего».

В гастрольной поездке театр имени Руставели пробудет месяц.  
**Л. ГВИШАНИ.**